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Lot # Lot #

1 Lot 1: Traffic Light 8

Light up your life with this functional realistic novelty item! Plugitin &
the 3 standard color 8" diameter lights illuminate, flash, etc., Overall
dimensions: 31" tall x 11" wide x 10.5" deep in a sturdy plastic case! , A
perfect conversation starter for your garage, game room, man cave or
she-shed!

Lot 2: Pennzoil Lubrication Outfit
No imitation, here! The real deal with the brand logo-correct paint that
is chipped & faded from years of use in a working garage. With a bit of
TLC you can bring it back to life & work for you or clean it up (but, just a
little) & add some color to your favorite hang out.

Lot 3: 6 Corvette Wheel Covers
Apparently authentic & in generally good condition. Not all perfectly
matching -- yet, sporting the world-renowned racing checkered flags
logo. Probably won't find this many this nice in the hubcap yard down
the road.

Lot 4: 1966 Austin Healey Bugeye Sprite

VIN HAN8SL60097 1966 Austin Healey Bugeye Sprite, The definition of
"Cute." The current owner says that the previous owner described this
little beauty as a "blended car." In a recent conversation, he stated
that the car started its life as a 1959 Austin Healey Bugeye Sprite and
was rebuilt with 1966 Sprite parts. The CLEAR TITLE shows 1966
Sprite. The vehicle number HAN8L60097 matches the data plate under
the hood., Mileage showing on the odometer indicates 102,850. The
title lists 2,784 & calls out "Non actual warning: Odometer
Discrepancy.”, The following notes are from the owner's record dated
18 NOV 10., FEATURES & MODIFICATIONS (as described by previous
owner);, 1. 1965 - 1966 MKIII chassis, 2. 1/4 elliptical rear springs, 3.
One piece front fender 1958-61, 4. SU electric fuel pump from MKIlI, 5.
No external trunk access 1958-61, 6. Downdraft Weber carburetor, 7.
Lockheed disc brakes from 1966 car, 8. Includes a black convertible top
plus frame, 9. Initially a 948cc car, now an 1275cc car due to engine
change from an Austin Healey MKIV Engine: 12C/DAH2296 indicating a
1275cc 1967-1969 (H = high compression) Engine serial number: 2296,
4 Speed Transmission: "DA" is a close-ratio center change gearbox, Fun
to drive. Starts easily, runs smoothly, drives & stops appropriately., NO
RESERVE (SELLS TO THE HIGHEST BIDDER)!!

Lot 5: 1968 Dodge D100 Sweptside Pickup

VIN 1187069238 1968 Dodge D100 Sweptside Pickup, You will have to
go avery LONG way to find a truck of this vintage & original condition.
It really is as good as it looks in the pictures! The 318 CID V-8 engine
starts easily & runs smoothly. This beauty drives, rides & stops like it
was in the showroom just a short time ago; yet, sports some additional
running lights, etc. The title shows 18416 miles as of 7/25/19 & the
odometer indicates actual mileage of ONLY 19,708! Bright paint, clean
interior & nearly 100% original. Seems very VERY solid!, From
Hemmings: Dodge's stylized D100 Sweptline helped usher in an era of
car-like trucks. For 1968, Dodge installed more V-8 engines than six-
cylinders in light trucks, as buyers rallied around haulers and
demanded the spirited performance they were accustomed to in cars.
The 1968 model trucks received a new grille that fully surrounded the
headlamps and the round front marker lamps were gone -- replaced by
vertical, rectangular lamps. We offer this rare find with a modest
$15,000 Reserve.

Lot 6: Pickup Truck Cap
Spent the last several years on lot # 05. Seems to be in generally good
condition.

Lot 7: HFC Banner 36"x 66"
HFC Pro Series Atlantic Challenge vinyl banner. Great wall or ceiling
hanger for your garage, game roomor ....

Lot 8: 1969 Plymouth Barracuda Formula S

VIN BH29P9B152327 1969 Plymouth Barracuda Formula S., Seller
notes: A California carin earlier life. We bought it sight unseen and
had it shipped to Ohio. I recently talked to the prior owner. He verified
that it is a numbers matching vehicle and | have visual documentation.
He verified that everything is pretty much original -- except the rear
end was initially a 323 sure grip that was changed to a 391 sure grip.
Also, the transmission is not original. Title indicates mileage at
114,000. Odometer shows 11,476., NO RESERVE (SELLS TO THE
HIGHEST BIDDER)!!

Lot 9: Air Compressor
NEARLY BRAND NEW Farmhand brand, cast iron: Model VT633500AJ.
60 gallon, 7 HP, 135 max PSI.

Lot 10: 1968 Dodge Charger R/T
VIN XS29L8B374496 1968 Dodge Charger R/T, Truly special &
Swwwweet classic 60s era muscle car! The 440 CID engine & new 4
barrel carburetor combination generates 385 great sounding Horse
Power. Then, the 727 Torqueflite Transmission with the 8 3/4 Sure Grip
Rear End 323 transfers all that power to smooth acceleration &
outstanding top end performance., Recent maintenance includes: The
matching number engine assembly was cautiously removed, detail
level cleaned & painted with the proper turquoise enamel. Then, the
engine & compartment were prepped and finely refinished prior to
installation. The entire undercarriage was refurbished. This entailed
scraping off all old undercoating and replacing it with new high quality
coating., A complete tune up included: new points, cap, rotor, coil,
spark plugs and wires (installed in correct looms). We installed a
stainless steel fuel tank & straps, sending unit, fuel pump, sending unit
& filter and completed an oil change with new oil and air filters., The
matching number transmission had a fresh rebuild and retains the
original (rebuilt) torque converter. The new exhaust system was
manufactured to factory specifications and includes all correct
brackets and hangers and features new stainless steel exhaust tips.,
Suspension: all new joints & bushings including new upper control
arms, shock absorbers, leaf springs, shackles and torsion bars. Steering
work included new tie rod ends and alignment., Brakes were
refurbished: new master cylinder, booster, stainless steel & rubber
lines & brake shoes with new hardware. Drums were resurfaced,
blasted and refinished. All wheel cylinders, wheel bearings and seals
are new. Emergency Brake cables are stainless steel., All floors were
cleaned and refinished & there is new carpet and front seat
upholstery., Exterior shows well with only one previous refinish in the
correct AZ paint code. Odometer shows 29,306 miles., Title indicates
28,377 "Exceeds Mechanical Limits.” Total miles driven since the
substantial restorative work is estimated at 200., All this pretty
automotive precision & power is offered with a modest $70,000
Reserve.

Lot 11: 1966 Dodge Charger

VIN XP29361152970 1966 Dodge Charger, Be sure to consider this
VERY nice (nearly 100% original) example of the FIRST YEAR for
Chargers! The undeniable design of this rare classic alerts you to a
solid body & a good interior. Then, it wakes you up with strong &
efficient performance from the 318 CID Poly engine (polyspherical
combustion chamber). , Kept inside & well maintained (including the
extraordinary interior) by the current owner in a fully operational
condition for head-turning rides. ONLY 72,215 Actual miles. Don't let
this one slip away from you! Offered with a modest $15,000 Reserve.

Lot 12: Nissan Banner 36"x 72"
Back to Back IMSA GTP Champions 1989 - 1990 vinyl banner. Great wall
or ceiling hanger for your garage, game room or ....

Lot 13: 1985 Harley Davidson FXRS

VIN THD1EBL19FY111578 1985 Harley Davidson FXRS, ONLY 39,859
actual miles on this great looking, smooth sounding 2 wheeler!, 1340
(1337cc, 81.5 CID) Low Glide with 5 speed transmission & belt drive.
Most specification sources indicate +/- 64 HP @ approx. 5,200 rpm &
curb weight of 617 Ibs., Note: the saddle bag brackets visible in some
pictures will be removed & sold with the saddle bags in Lot #14., NO
RESERVE (SELLS TO THE HIGHEST BIDDER)!!
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Lot 14: Gas Tank, Fenders, Saddle Bags
ALL designed to fit Harley Davidson FXRS (see lot #13)., Note: Saddle
bag brackets shown installed on lot #13 will be removed prior to
auction day & sold with this lot.

Lot 15: 1956 Triumph TR3
Commission # (VIN) TS11735L0 1956 Triumph TR3, If you ever wanted
a special little red sports car to drive around with an open cockpit &
getting the wind in your hair, here's your chance! Quick as a cat
(dressed for racing in the '50s) & light on its "feet," too! Plus, ONLY
50,188 actual miles! , Notes from the previous owner: 1968
Restoration in San Diego, CA: ground up frame, body tub blasted,
sheet metal dipped. Originality was not a specific goal; however,
whenever possible, original parts were used (Fender beading, grill &
surround, head & tail lights)., Here are a few specs: Color - Signal Red.
Engine - 4cyl 2138cc, 104 HP, 4.7 rpm, exhaust headers with stainless
steel pipes. Halibrand wheels, KONI shocks, Triumph 16p (TR4) disk
brake calipers. Custom made Delrin suspension bushings, racing front
springs. Triumph specific racing windscreen, cockpit cover, adjustable
steering wheel. Leather door & dogleg combing, as original. Front
fender splash panels & battery box/SS. Most body screws & bolts are
stainless steel. Offered with a modest $7,500 Reserve.

Lot 16: 1960 Golden Lion Engine/Transmission
1960 Golden Lion Engine & Transmission, 383 CID: Appears complete,
Not locked up, Please see photos

Lot 17: 1957 HEMI Engine
1957 HEMI Engine 392 CID 325 HP, Appears complete, Not locked up,
Please see photos

Lot 18: 1955 Desoto HEMI Engine
1955 Desoto HEMI Engine 291 CID 200 HP, Appears complete, Not
locked up, Please see photos

Lot 19: 1956 HEMI Engine
1956 HEMI Engine 354 CID 280 HP, Appears complete, Not locked up,
Please see photos
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Lot 20: Engine Hoist
Engine hoist: Max 2 Ton, Fully functional

Lot 21: Engine Stand
Basic engine stand.

Lot 22: 1965 Triumph TR4
VIN CT34060L 1965 Triumph TR4, 45,650 Miles showing. Cute car with
lots of potential!, NO RESERVE (SELLS TO THE HIGHEST BIDDER)!!

Lot 23: 1980 Triumph TR7
VIN TPVDJ8AT203263 1980 Triumph TR7, 35,784 odometer miles.
Project car., Sold all AS IS -- currently not running., NO RESERVE (SELLS
TO THE HIGHEST BIDDER)!!

Lot 24: 83 Dodge D-350 Pickup Truck
VIN 1B6WD36WDS437188 1983 Dodge D-350 Crew Cab Pickup Truck,
Mileage exceeds mechanical limits. Originally an ODOT truck. Sold all
AS IS - currently not running., NO RESERVE (SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER)!!

Lot 25: 1967 Willys Jeepster Commando
VIN 8705F1617865 1967 Willys Jeepster Commando, Title &
odometer show 70,0423 miles. Better interior than often found. Sold
all AS IS - currently not running & no keys., NO RESERVE (SELLS TO
THE HIGHEST BIDDER)!!

Lot 26: 1989 Dodge Raider

VIN JB7FJ43SXKJ012309 1989 Dodge Raider, 121,282 odometer
mileage. Jasper rebuilt engine with less than 30,000 miles (estimated).
Sold all AS IS -- currently not running., NO RESERVE (SELLS TO THE
HIGHEST BIDDER)!!
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